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Σεμινάρια Αιγυπτιολογίας με αναφορές στην 
Παλαιά και Καινή διαθήκη
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Νέο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα για τον Πολιτισμό των Αιγυπτίων από το 
Ε.Α.Π. και το Ελληνικό Ινστιτούτο Αιγυπτιολογίας   

Ένα συναρπαστικό ταξίδι στην ιστορία του αιγυπτιακού πολιτισμού, τη γλώσσα και 
γραφή, την τέχνη και τη θρησκεία των φαραώ ξεκινά σε λίγες μέρες με το 
Σεμινάριο που διοργανώνει το Ελληνικό Ινστιτούτο Αιγυπτιολογίας (Ε.Ι.Α.) σε 
συνεργασία με το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο (Ε.Α.Π./ ΚΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.).
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Οι σπουδαστές και οι σπουδάστριες του Σεμιναρίου θα μάθουν να διαβάζουν και να 
γράφουν στα ιερογλυφικά, αποκτώντας σημαντικές γνώσεις για τη χώρα των 
φαραώ!

Παράλληλα θα «μυηθούν» στις επιστήμες, την Ιατρική, την Αρχιτεκτονική, την 
Ταριχευτική, τα Μαθηματικά, την Αστρονομία αλλά και την κατασκευή των 
µεγάλων πυραµίδων. Τα Μαθήματα θα φωτίσουν τις αλληλεπιδράσεις της αρχαίας 
Αιγύπτου με την Ελλάδα, ιδίως κατά την Ύστερη Περίοδο, αλλά και κατά τη 
Μυκηναϊκή Εποχή, και με το αρχαίο Ισραήλ και τους λαούς της Βίβλου, ενώ 
θα υπάρχουν αναφορές στην Παλαιά Διαθήκη, στην Καινή Διαθήκη
, και συγκρίσεις, γεγονός που καθιστά το Σεμινάριο λίαν ενδιαφέρον τόσο 
για θεολόγους όσο και για ιερείς. 

Πραγματικά, το συναρπαστικό αυτό κομμάτι γνώσης και εμπειρίας δεν αφορά μόνο 
τους ειδικούς επιστήμονες και τους μελετητές του σπουδαίου αυτού πολιτισμού 
αλλά και φοιτητές ή αποφοίτους Φιλολογίας, Θεολογίας, Θετικών Επιστημών, 
Οικονομικών, Ιατρικής, Εφαρμοσμένων Επιστημών κ.τ.λ., αλλά και το ευρύτερο 
κοινό που σαγηνεύεται από την ιστορία αυτού του πανάρχαιου και μοναδικού 
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πολιτισμού.

Επιστημονικά Υπεύθυνη του Σεμιναρίου είναι η πεπειραμένη και γνωστή 
Αιγυπτιολόγος και Πρόεδρος του Ελληνικού Ινστιτούτου Αιγυπτιολογίας 
Δρ Δρ Αλίκη Μαραβέλια. 

Σημειώνεται ότι, ανάμεσα στους συνεργάτες του ΕΙΑ ήταν η Βιβλιοθήκη της 
Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού (Ελληνικός 
Κόσμος), το Επιγραφικό Μουσείο Αθηνών, ο Σύνδεσμος Ελληνίδων Επιστημόνων, το 
Λαϊκό Πανεπιστήμιο (ΕΦΤΛ), το ΕΑΠ, κ.ά.

Το Σεμινάριο συνολικής διάρκειας 20 εβδομάδων, με ένα δίωρο μάθημα και δίωρη 
κατ’ οίκον εργασία/μελέτη των φοιτητών/τριών ανά εβδομάδα, είναι 
προγραμματισμένο να ξεκινήσει στα μέσα Μαΐου 2023. Στο τέλος χορηγείται 
επίσημη πιστοποίηση παρακολούθησης.

Προθεσμία Υποβολής Αιτήσεων έως 10.05.2023 

Για εγγραφές, περισσότερες πληροφορίες και επικοινωνία, δείτε:

https://kedivim.eap.gr/?page_id=11932

https://hiegaker.wordpress.com/research/hieroglyphics/
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Υπεύθυνη της Γραμματείας του Προγράμματος: ΣΟΦΙΑ ΤΣΟΥΡΙΝΑΚΗ: ΤΕΧΝΟΛΟΓΟΣ 
ΑΡΧ. ΥΦΑΣΜΑΤΟΣ, Σ.Ε.Ν. & Ε.Ι.Α. (ΕΛΛΑΣ)

Τον οδηγό σπουδών του Προγράμματος μπορείτε να τον δείτε στον ακολουθο 
σύνδεσμο σε μορφή pdfQ ΕΑΠ-ΑΙΓΥΠΤΙΟΛΟΓΙΑ_ΣΥΛΛΑΒΟΣ & ΟΔΗΓΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ = 
EAP-EGYPTOLOGY_SYLLABUS & STUDENTS’ MANUAL LR
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